

На школьных базарах не протолкнуться - в оставшиеся до 1 сентября дни все спешат закупить для любимого чада все необходимое. С особой ответственностью стоит подойти к покупке нового портфеля - важно, чтобы нравился и здоровью ребенка не навредил. Наши советы вам помогут.



Врачи-ортопеды единодушны: классический ранец намного лучше портфеля, рюкзака или сумки через плечо. * Выбирайте тот, что имеет широкие лямки - не уже 4 - 8 см. Они должны регулироваться по длине, чтобы ранец можно было легко надеть и на летнюю, и на зимнюю одежду. * Задняя поверхность ранца должна быть жесткой с мягкими подушечками. В идеале она сделана из дышащего холлофайбера - ребенок не будет потеть.* Предложите ребенку примерить ранец в магазине, положив внутрь несколько увесистых книг, спросите, комфортно ли ему. * Пусть малыш несколько раз застегнет и расстегнет портфель, не трудно ли ему это.* Посмотрите, насколько широко открывается портфель, удобно ли складывать в него альбомы и папки формата А4.* Ранец должен хорошо держать форму и не деформироваться при укладывании школьных принадлежностей. Чем больше отделений, тем лучше. * Проверьте, как обработаны края портфеля, не царапаются ли. * Окраска недорогих ранцев может быть нестойкой. Намочите носовой платок и проведите с усилием по ранцу. Платок не должен окраситься. * Обязательно обратите внимание на наличие полосок со светоотражателями - это залог безопасности маленького школяра.

